
  

 

 

 

 

 
 

自分ひとりだけだとしても 
学校長  近藤 祐明 

 

10月になりました。ようやく暑さも落ち着き、過ごしやすい季節となりました。また、秋は爽や

かで何をするにもふさわしい季節ですから、「○○の秋」と言われることも多く、スポーツの秋、

芸術の秋、読書の秋、食欲の秋などを思い浮かべられることと思います。私は専らスポーツの秋と

食欲の秋でしょうか…。 

 

さて、4 月から半年がたち今年度も後半に差し掛かりました。2 学期の開始は新型コロナウイル

ス感染拡大の影響により、分散登校という普段とは違う形でスタートしました。保護者の皆様のご

理解ご協力のおかげで、大きな混乱なく 2学期を開始することができたと思っております。ありが

とうございました。そして何より、子どもたちはいろいろなことを我慢し、先生のお話をしっかり

聞いて感染症対策に取り組んでくれたことには感動すら覚えました。 

9 月 22 日からの通常登校になってからは時間差登校にもご協力いただきました。最初は登校時

の密を避けるための取り組みでしたが、以前から懸念している新庄町の交差点から岩倉公園にかけ

ての歩道の混雑も解消され交通安全対策にもなるということがわかりました。今後も可能な限り時

間差登校を意識して、自然に密を避けたり、安全な登校になったりするよう気を配っていただける

と幸いです。 

このように、一人ひとりのちょっとした行動や気遣いが大きな効果を生むということを分散登校

中、改めて感じました。「自分ひとりぐらい（別にいい）」ではなく「自分ひとりだけだとしても」

と考えることが大切なのだと思いました。特に、中条小学校は茨木市内で一番児童数が多い学校で

すので、一人ひとりが「自分ひとりだけでもやってみよう」という思いを持てば効果はとても大き

くなります。なんと 945人分（10/1現在の児童数）の大きな「やってみよう」につながります。コ

ロナ対策、運動会、あいさつ運動、掃除…などなど、学校生活の中だけでも考えるととてもたくさ

んのことがあります。難しいことであるかもしれませんが、中条小学校の子どもたちにはぜひ「自

分ひとりだけだとしてもやってみる！」という気持ちを持ってくれると嬉しいです。 

10 月 1 日から緊急事態宣言が解除され、これまでいろいろと制限がかかっていたことが少し緩

和されます。しかし、解除されたからといって全てを緩めることはせず、これまで通り、常にコロ

ナ対策を念頭に置きながら、徐々に普通の学校生活に戻していければと思っています。いつも申し

上げている通り「コロナだけどできること」「コロナだからできること」を考え、教育活動がより

豊かなものとなるように考え実行していきたいと思います。 

今年の運動会も『第 2回 新しい運動会』という昨年度盛んに耳にした『新しい生活様式』を加

味した形での開催となります。お知らせしております通り、午前中を前後半に分けて保護者のみな

さんの入場者数を制限して行います。何卒、ご理解ご協力賜りますようお願いいたします。 

10月 23日（土）の運動会がいいお天気で子どもたち一人ひとりの頑張りが、見ている人々に感

動を与える「中条 2021オリンピック」になることを願っています。 
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1 金  17 日  

2 土  18 月 6年係打ち合わせ② 

3 日  19 火 
全体練習②（後半組） 

連合運動会（中止） 

4 月 6年係打ち合わせ 20 水 全体練習②予備日 SC 

5 火 
5年自然体験学習（中止） 

NET6年 
21 木 運動会リハーサル 

6 水 
全体練習①（前半組） 

SC NET1年  
22 金 

運動会リハーサル予備日 

運動会前日準備 

7 木 全体練習①(後半組) 要点監視 23 土 運動会 

8 金 NET5年 24 日  

9 土  25 月 代休 

10 日 地区体育祭（中止） 26 火 ICTサポート 

11 月 観劇会 346年 27 水 運動会予備日 NET3年 

12 火 観劇会 125年  ICTサポート 28 木 運動会再予備日 

13 水 全体練習①(予備日) 29 金 
校外学習１～4年（給食なし） 

6年おたのしみ給食 

14 木 学校朝会（テレビ放送） 30 土 富士サービス販売 

15 金 全体練習②（前半組） 31 日  

16 土 やってみよう運動会 〇10月参観懇談会につきましては、本年度は中止致します。 

中条小学校ホームページの整理について  

7/1からの配布文書のペーパーレス＆データ化の取り組みにご理解ご協力ありがとうございます。

この度のコロナウイルス感染症の対応等でトップページの情報量が多くなりすぎ、検索に時間がかか

るようですので、整理をしました。 

 「過去の電子お便り」 

  →最新電子お便りは約 5日で「過去の電子お便り」に移動します。 

「タブレット」 

 →GIGA タブレットに関する様々な情報を「タブレット」コーナーにまとめました。今後もタブレ

ットに関する情報は、まず、最新情報に掲載したあと、ここにまとめます。 

「過去記事」 

 →これまで、トップページの左にありました。水泳指導についてのお知らせ、オンライン授業・

引き渡し訓練のお知らせなど、行事が終了したものをまとめています。 

「新型コロナウイルス感染症に関する重要なお知らせ」 

→登校判断や臨時休業の考え方など新型コロナウイルスに関する重要なお知らせをまとめてい

ます。本日付 10/1のお便りもアップしています。 

※今後も見やすく、わかりやすいホームページとなるようにしていきます。 

 



「第 2回 新しい運動会」について  

※詳細は、9月 24日（金）に中条小学校 HPに掲載した 「 『第 2回 新しい運動会』のご案内 」 

 をご確認ください。 

 

１．日 時  令和３年１０月２３日（土）午前８時５０分～午後１２時３０分（予定） 

       上記の時間を前後半に分けて実施します。 

        前半 １，３，５年生（一部６年生）  ８：５０頃～１０：３０頃   

後半 ２，４，６年生        １０：４５頃～１２：３０頃 

〇予備日  ： １０月２７日（水） 〇再予備日 ： １０月２８日（木） 

〇代 休  ： １０月２５日（月） 

※１０月２３日（土）が延期の場合も代休は変わりません。 

 

２．場 所  中条小学校運動場   受付 西門（体育館と給食場の間の通用門）  

〇保護者の皆様の入場は、今年度はトイレ改修工事の関係で西門よりお願いします。 

〇前半後半入れ替え時（10:30～10:45予定）は、西門は入場専用、正門を一時的に開門し

退場専用とさせていただきます。 

〇後半終了後は、西門、正門どちらからも退場いただけます。 

（正門は閉会式後に開門いたします。） 

〇児童は通常通り正門から登下校します。 

※遅れて登校する場合は、保護者の方と共に西門から登校してください。 

 

３．参観について  緊急事態宣言は解除されましたが運動会が安心安全に開催されますよう入場者の制限

にご協力くださいますようお願いいたします。新型コロナウイルス感染拡大防止の観点

から同居のご家族２名程度とさせていただきます。 

 

４．その他     〇入校の際は必ず名札をご着用ください。来校者用名札（保護者用・黄色）をお持ちでな

い方は、担任までご連絡ください。（ただし、すでに PTAより配布の名札をお持ちの方は

そちらをご使用ください） 

〇例年、保護者以外のご親族の方が運動会を参観される場合、親族用名札（白色）を用い

ておりましたが、今年度から運動会用名札を使用することになりました。参観に関しては

上記の通り、同居のご家族 2 名程度としておりますが、必要な方は PTA から発行されて

いる運動会用名札を申込みいただくか、学級担任までお申し出ください。 

〇名札のない方は入校できません。忘れた方は、取りに帰っていただく場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

給食費の無償化について  

分散登校による生活面や就労面等の影響を受けている状況を踏まえ、茨木市の小学校給食費が無償化

となっております。詳しくは、既に配布済みの「茨木市学校給食費納付額変更通知書」にてご確認くだ

さい。なお、給食費の無償化については 8月分～12月分となっていますので、それ以外の月の給食費に

ついてはこれまで通りの対応となります。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 月 委員会⑤ 避難訓練 16 火 ５年朝日新聞 ZOOM見学 NET６年 

2 火 NET６年 17 水 NET３年 6年合同記録会予備日 

3 水 文化の日 18 木 ３年身を守るワーク 

4 木 
２年校外学習予備日 

３年校外学習 
19 金 

３年身を守るワーク NET５年 

6年合同記録会予備日 

5 金 

学校朝会 SC 

３年校外学習予備日(10月 29日の

校外学習の予備日) 

20 土  

6 土  21 日  

7 日 中条地区防災訓練 22 月 ４年身を守るワーク NET５年 

8 月 
４年身を守るワーク 委員会⑥ 

要点監視 
23 火 勤労感謝の日 

9 火 
交通安全教室 NET６年  

ICTサポート 
24 水 SC 

10 水 6年合同記録会 25 木 NET４年 

11 木 避難訓練予備日 26 金 就学時健診 

12 金 ２年校外学習 27 土  

13 土 総合展 相馬芳江科学賞 28 日  

14 日 総合展 相馬芳江科学賞 29 月 委員会⑦ 

15 月 ３年身を守るワーク クラブ⑥ 30 火  

１０月２９日（金）の給食ついて  

６年生の「おたのしみ給食」があります。今年度はバイキング形式ではなく、教室で感染症対策を行

った上で食べます。普段の給食より品数の多い献立、セレクトデザートなどの楽しみを含めた内容とな

っています。いつもと違った給食を実施するにあたり、５年生は献立表の給食とは異なり、６年生の「お

たのしみ給食」の一部が給食の献立になっています。献立内容については、別途配布済みですが、ホー

ムページにも載せていますので、ご確認ください。 

なお、１～４年生は校外学習が中止、あるいは延期になった場合にも給食はないため、お弁当の準備

をお願いします。 

 


